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SZERKESZTŐI KÖSZÖNTŐ 

 

 

Tisztelt Olvasó! 
    

Üdvözöljük a Mesterséges 

intelligencia folyóirat VII. 

évfolyam 2025/1. szá-

mának megjelenése al-

kalmából!* 

    

   E lapszámban elsőként a mesterséges 

pszichológia történeti és fogalmi hátterébe 

nyerhetünk betekintést Mező Ferenc írása 

segítségével.  

   Oravecz Adrienn angol nyelvű tanulmá-

nyában a valódi és a robot kutyákkal végzett 

terápiák összevetésére vállalkozott.  

   Trixler Bettina és Pusztafalvi Henriette 

tanulmányukban a mesterséges intelligencia 

autizmus spektrum zavarral kapcsolatos diag-

nosztikai szereplehetőségét elemzik.   

   Az elméleti tanulmányok körét Tóthné Kiss 

Anett, Jaskó Eszter Margit és Jaskóné Gácsi 

Mária műve zárja. Vizsgálatukban a felsőokta-

tásból kikerülő hallgatói kompetenciák  és a 

munkaerőpiaci elvárások között, a munkaa-

dók által észlelt szakdékra hívják fel a figyel-

met.  

 

*Az MI témakörrel ismerkedők számára bevezető 

tanulmányként javasoljuk: Mező Ferenc és Mező 

Katalin (2019): Interdiszciplináris kapcsolódási le-

hetőségek a mesterséges intelligenciára irányuló 

cél-, eszköz- és hatásorientált kutatáshoz. Mester-

séges intelligencia – interdiszciplináris folyóirat, I. 

évf. 2019/1. szám. 9–29. doi: 10.35406/MI.2019.1.9 

   A módszertani tanulmányokat közlő ro-

vatban két tanulmánnyal ismerkedhetünk 

meg. Az elsőben Mező Katalin mutat rá arra, 

hogy egy alapvetően nem mesterséges intelli-

gencia fókuszú nemzetközi szakmai konferen-

cia miként reflektálhat, érzékenyíthet mégis a 

mesterséges intelligencia témára. 

   A második módszertani tanulmányban Fejes 

Csenge mutatja be a virtuális valóság techno-

lógia katonai alkalmazásának lehetőségeit a 

pszichológiai értékelések és tréningek során. 

   A műhelyeket, rendezvényeket bemutató 

rovat elsőként a Gábor Dénes Egyetem 

Mesterséges Intelligencia Tudásközpont és a 

STRT Holding ingyenes MI tananyagát 

mutatja be.  

   Ezt követően olvasható a 2025. április 24-

26. között megrendezésre került X. Külön-

leges Bánásmód Nemzetközi Interdiszcipli-

náris Konferenciáról szóló beszámoló Mező 

Katalin összeállításában. A rovat következő  

közleménye pedig a „Tudomány és Társada-

lom (2025)” Interdiszciplináris Nemzetközi 

Konferenciára invitálja az Olvasókat. A ren-

dezvény 2025. október 3-5. között valósul 

meg Egerben. Mindkét konferencia a Kultu-

rális és Innovációs Minisztérium, a Nemzeti 

Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a 

Nemzeti Kutatási, fejlesztési és Innovációs 

Hivatal útján meghirdetett Mecenatúra pályá-

zat keretében valósul(t) meg. 

    

https://www.doi.org/10.35406/MI.2019.1.9
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   A műhely, rendezvény bemutatását célzó ro-

vatot három felhívás zárja. Az egyik Inter-

diszciplináris Junior Kutatócsoportba történő 

bekapcsolódásra biztatja az Olvasókat, a 

második a XV. Nemzetközi Gitárfesztiválra 

invitál bennünket, a harmadik peig Code 

Poetry pályázaton történő részvételt tesz 

lehetővé.  

   Gondolatébresztő és tanulmány beküldésére moti-

váló olvasást kíván Önnek a Szerkesztőség nevében 

is: 

 

 

Dr. Mező Ferenc 

alapító főszerkesztő 

 

 

 

 

 

 

  


